

想卖点钱给女儿当学费,结果卖了62万美元——

家中旧画竟是大师遗作

美国加利福尼亚州一名妇女两年前在意大利祖母那儿继承了一幅旧画,她以为这幅画并不值多少钱。当自己的女儿读大学时,这名妇女希望将这幅画卖上几千美元,好为女儿交学费。但令她做梦也没想到的是,当这幅画被送到拍卖行进行拍卖时,竟然卖到了62万美元的高价。原来,这幅毫不起眼的旧画竟可能是一名17世纪意大利艺术大师的作品!



美国女子拍卖的无名旧画

为给女儿筹学费
欲将旧画卖上几千美元

据报道,在这名加利福尼亚州妇女的请求下,美国媒体没有透露她的姓名。据悉,这名妇女的祖母生活在意大利比萨市,许多年前,有人将一幅画作为礼物送给了她的祖母,当她的祖母两年前去逝后,这幅画作为遗产被传给了这名美国的孙女。这名美国妇女先是将这幅画在自己位于南加州的家庭车库中搁置了几个月,然后她又将它挂在了家中一架钢琴的上方。这幅旧画描绘的场景是一名满脸胡须的男子正拿着笔写东西,他的旁边站着一名女性,图画背景中还有一个古代天文仪器。画上没有任何标题和签名,没人

知道这幅画是谁的作品。

最近,当这名妇女的大女儿被加利福尼亚大学伯克利分校录取后,为了给女儿筹集大学学费,这名美国妇女决定将这幅旧画卖掉,并希望它能筹集到几千美元的学费。

被人62万美元拍走
主人夫妇全惊呆

她将这幅旧画交给了奥克兰市克莱斯艺术拍卖行进行拍卖,同时也在EBAY网站上打出了拍卖广告。这幅画顿时吸引了许多美国和欧洲

的买主,今年2月4日拍卖开始后,这幅画的价格竟迅速从5000美元飙升到了30万美元,一名纽约买主又举出了更高的价格牌,一名法国买主迅速跟上,最后这幅画竟以62万美元的高价,被一名纽约艺术经销商拍走!

这名美国妇女说:“当时我和丈夫都在家中,我的丈夫一直通过互联网跟踪拍卖报价,我先听到屋中发出一声惊呼,我跑进屋子,发现我丈夫竟然惊得从椅子上掉了下来,我们看着拍卖价格越来越高,我们无法相信自

己的眼睛,我们惊得说不出话来,我们以为这不是真的!”

家中旧画
是17世纪意大利大师遗作

据克莱斯艺术拍卖行老板里奇·马丁称,他不知道这幅画为什么能卖到这么高的价格,但艺术界谣传称,有人认这幅画是17世纪意大利艺术大师皮尔·弗朗西斯科·莫拉遗失的作品。莫拉的画在许多博物馆都有展出,他有一幅作品最高价达到了280万美元,尽管另外一些莫拉的作品只能卖到10万美元或更少的价格。还有人称,这幅卖到62万美元的画作可能并非莫拉的作品,而是他的一名学生或仰慕者绘下的。

这名美国妇女做梦也没想到这幅旧画竟会为他们一家带来这样一笔飞来财运,目前她不仅打算用这笔钱支付女儿的大学学费,甚至还可能付掉购房抵押贷款。现在,这名妇女在钢琴上方原来悬挂这幅画的地方,悬挂上了她祖母的一幅照片。她每天都要亲吻几次钢琴,对着祖母的照片发自内心的说:“祖母,谢谢你。”

沈志真

巴西 花甲老人巨蟒口中夺孙

新华社专电 巴西一位年逾六旬的老人与一条巨蟒搏斗半个多小时,终于从巨蟒口中救回自己的孙子。

老人名叫华金·佩雷拉,今年66岁,家住圣保罗市西北400公里的科斯莫拉马市。华金的8岁孙子马特乌斯·佩雷拉在一条小溪旁和几个伙伴玩耍时,突然遭到一条长5米、重达35公斤的大蟒蛇袭击。

小马特乌斯回忆当时的情形说:“它(蟒蛇)把我扑倒在地,撕咬我,接着开

始缠绕我的脖子。”

华金闻讯赶来,用匕首和石块与巨蟒展开搏斗。华金说:“我看到蟒蛇紧紧缠住我孙子的脖子,我知道,蟒蛇想把他憋死。”

在华金的拼死攻击下,半个多小时后,巨蟒已经奄奄一息,终于放开了马特乌斯。马特乌斯随后被送进医院,胸部缝了21针,但幸无大碍,目前已经出院。

当地警方说,这些巨蟒无毒,猎食时一般用身体紧紧缠绕猎物,直至猎物窒息而死,但平时很少攻击人。

美国 小狗吞吃5000美元婚戒

美国密歇根州的一只小狗胃口不凡,一口吞下了女主人价值5000美元的结婚戒指。

据报道,这只淘气的小狗名叫米西。日前,它的女主人蒂娜·布莱特发现自己的婚戒失去踪影,大惊失色,以为有盗贼闯进家里,偷走了那枚精心订做的戒指。

但她的祖母却怀疑这一切都是爱犬米西的“杰作”。他们把米西带到医院,进行X光透视检查,果然发现老祖母并没有冤枉

米西,那枚戒指就静静地躺在它的肚子里。

蒂娜又惊喜地说:“我简直不敢相信,我开始并未这么想,这太有趣了。”顽皮的米西胃口很好,录像机、毛毯,甚至主人的耳环都是它撕咬的目标。

当地宠物医院的医生琳达说,她对此并不感到奇怪。她说:“我有一只狗,曾经吞下一块表。动物们吞食许多东西,这并不罕见,我们让它吐出来即可。”琳达随即给米西服用了一些药物,让它把戒指吐了出来。王辉

英国白人夫妇生下棕色印度女孩

奇特“生育之旅”引发争议

英国邓肯夫妇两年多以前不远万里去印度孟买经历了一次“生育之旅”。那里一家诊所的医生利用印度妇女捐赠的胚胎为他们培育了试管婴儿。19个月前,邓肯夫人生下一个棕色皮肤、黑色眼睛的漂亮女儿弗雷娅。

“生育之旅”使邓肯夫妇喜得千金,但这种“生育之旅”已引起英国社会有关情感和伦理的争论。

不远万里来求女

英国《泰晤士报》8日报道说,今年41岁的温迪·邓肯和丈夫布莱恩·邓肯长期不孕,18年来,他们一直希望通过试管受精或领养的方式得到一个孩子。

温迪同前夫育有一个混血儿,根据英国法律,邓肯夫妇不具备领养孩子的条件。邓肯一家都依靠布莱恩的收入生活。作为一名卡车司机,

布莱恩的收入无法负担接受试管受精的高额费用,而且试管受精的成功率也无法保证。随着温迪年纪变得越来越大,她接受人工授精的机会越来越小。

在网上看到孟买一家诊所的介绍后,他们认为找到了实现自己的梦想的地方。

邓肯夫妇前往孟买接受治疗。医生在温迪子宫内植入由印度妇女捐赠、已受精的胚胎,等待几天后,医生确定温迪已经成功受孕,可以回到英国待产。后来,温迪顺利生下一名印度血统的女儿弗雷娅。

“在英国,一些夫妇等好多年希望有人捐赠卵子……当我们知道印度的诊所,我们想‘为什么不试试’呢?如果医疗水平与英国相当,我们就放心了。事实上就是这样……”温迪说,“上次,我在三天内就知道自己怀孕了。”

性价比高

邓肯夫妇说,对于自己生出一个印度血统的女儿,

他们并不感到别扭。他们是弗雷娅的亲生父母,按照英国法律,也是弗雷娅的合法监护人。

“对我们来说,皮肤的颜色不是问题。我已经有一个混血女儿,她父亲、我前夫是阿拉伯人,”温迪说,“许多人说,不可能认为弗雷娅不是我们的孩子。她和我长得如此像,令人难以置信。她应该有红色的头发,她有这样的气质。”

《泰晤士报》说,印度近年来大力推广“生育之旅”,印度医生讲英语,医术高,而且同样是试管受精,但价格只是欧洲的三分之一。“生育之旅”每年为印度带来30亿英镑(约合58亿美元)收入。

事实上,邓肯夫妇为去孟买治疗也排队等待了好久。他们之前曾在英国接受过一次失败的试管受精,花费8000英镑(1.5万美元),而在印度只花了3000英镑(5800美元)。诊所医生说,到他们诊所接受人工授精手术的患者三分之二都是外国

人,但邓肯夫妇是第一对接受印度胚胎的白人夫妇。

生育之旅引发争论

邓肯夫妇“生育之旅”经历曝光后引起印度和英国社会有关情感和伦理的讨论。

印度一些社会学家认为,随着“生育之旅”带来的经济效益越来越多,贫穷的妇女可能会在金钱的驱使下成为“代理人”,将自己受精后的胚胎卖给诊所。这种商业行为在一些国家是明令禁止的。社会学家们呼吁政府收紧人工授精政策。

英国健康专家则担心,去海外人工授精带来的超生问题将给公共医疗服务带来压力。在英国,人工授精每次最多只能培育两个胚胎。而印度则允许一次最多给妇女植入5个胚胎。专家说:“如果要当父母的人希望这样做,这绝对合乎伦理。这是个人选择,这很像是领养了一个孩子,但你觉得那孩子像亲生的一样。”

闫超(新华社供本报特稿)

“我们”“俄罗斯”和“权力”—— 普京最爱说的词暴露其心理

2月7日,俄媒体做了一项调查,对俄罗斯政治家们最喜欢说的词汇进行了统计。根据俄心理学家统计,普京最喜欢说的词是:“我们”、“俄罗斯”和“权力”。

2006年5月,俄罗斯联邦政府发布咨文,普京对来自俄罗斯各地的政府官员发表讲话,分析当前俄罗斯政府所面临的问题,及未来5至10年俄罗斯政府的发展规划。在咨文中,普京60次用到“我们”这个词,33次谈到“俄罗斯”,并且10次用到了“我”。比较有趣的是,2000年普京刚刚担任俄罗斯总统时,在对议员和各州州长的讲话中,“我们”只使用了33次,“俄罗斯”29次,而“我”则多达21次。

据俄心理学家分析,普京对把权力集中到一个人手中,持怀疑态度,所以现在普京较少说到“我”,而是更多地提到“我们”。但是专家暗示,虽然普京反对权力集中在少数人手中,但是“那也得看是谁”。俄心理学家的意思是,虽然反对权力的集中,但普京并不排除自己和他的亲信们。并且普京在讲话中,用“我们”代替了“我”,说明在这6年中,总统和官员们的距离越来越近了。而据俄媒体比较,和普京相比,美国总统布什在今年1月的电视讲话中,基本没有提到“美国”、“美洲”等词汇,而是更多地用到“伊拉克”、“将来”和“军队”等词,这说明布什对伊拉克战争越来越沉迷。 永铮

“范思哲”服装设计师建议: 希拉里脱下裤子穿裙子更好

新华社专电 国际著名时尚品牌范思哲(Versace)设计师多娜特拉·韦尔萨切8日说,美国前第一夫人希拉里·罗德姆·克林顿应该多穿裙子,展示她作为女性特有的柔媚,这



希拉里在演讲

样才有助于总统选举。

韦尔萨切在接受德国《时代》周报采访时说:“我知道(穿裤子)很舒服,但她(希拉里)是个女人,有权利展示(女性之美。)”

她表示:“希拉里应该把自己的女性之美当作(提升形象)的机会,而不是老想着展现自己的政治才能。”

韦尔萨切还为希拉里提出具体的着装建议,认为裙子长度可以到膝盖,上身穿件短上衣或外套。她还说,希拉里喜欢蓝色,但黑色的服装更适合她。

韦尔萨切当然没忘记恭维希拉里。她说自己佩服希拉里的坚强和果敢,并认为希拉里将赢得美国总统选举。

身为纽约州联邦参议员的希拉里今年1月启动总统选举活动,并于日前正式拉开竞选筹款活动大幕。

辛普森被禁止动用出书收入

新华社专电 美国加利福尼亚州一名法官近日宣布,禁止备受争议的美国前橄榄球明星O·J·辛普森动用他在未出版新书《如果我做了》中获得的收入。

洛杉矶县高等法院法官杰勒德·罗森伯格7日作出上述裁决,从而使辛普森受禁款项范围扩大。辛普森1月已被法院禁止动用录像和回忆录等商业活动收入。

辛普森1994年被控谋杀前妻尼科尔·布朗和她的男友罗纳德·戈德曼,但最终被判无罪。跨国传媒集团——新闻

集团去年原计划出版辛普森的新书《如果我做了》,他在书中以虚拟语气描述了“杀妻过程”,但这种行为激怒受害者家属,新闻集团已放弃出版。

法庭禁令的有效期限将持续至本月20日法庭举行听证会。如果辛普森希望禁令撤销,他必须在听证会上出示个人财务记录。

美联社说,辛普森去年11月告诉记者,他已经花光新闻集团为新书和电视采访支付的预付款。戈德曼的家人表示,他们担心辛普森正在挥霍另一笔书籍收入款项。

谁能减少二氧化碳救地球? 英富豪悬赏1000万征“牛人”

日益恶化的全球变暖问题让地球陷入了一场危机,谁会拯救这个星球的救星?如果你能够想出减少二氧化碳的最好办法,那么你将不仅成为地球的救星,还会成为千万富翁。

据报道,英国富豪、维珍集团总裁理查德·布兰森正在发起一场名为“地球救星”的活动,他悬赏1000万英镑寻找减少二氧化碳气体的办法,这种气体被普遍认为是导致全球变暖的罪魁祸首。

报道说,布兰森希望通过这个活动降低空气中二氧化碳的浓度,或者至少减慢它的增长速度。这种技术被称为二氧化碳捕捉和封存技术,尽管已经有技术可以通过使二氧化碳和矿物结合,将其埋入地下或深海,但是布兰森期望中的任务更加艰

巨,他希望直接从大气中捕获二氧化碳。

当地时间2月9日,布兰森将举行新闻发布会介绍活动的具体细节,据悉热衷于环保事业的美国前副总统戈尔届时也会出席。戈尔在去年夏天访问伦敦的时候,曾经特意到布兰森的家中拜访和他探讨气候变化问题。

为了体现活动的专业性,布兰森已经邀请了3位著名科学家进行最后的评判。

富有讽刺意味的是,布兰森的“地球救星”方案是在3年前“X奖”的基础上设计的。当年,布兰森同样悬赏了1000万美元征集设计私人航天飞行器的方案。这个飞行器会以最快的速度向大气层释放大量二氧化碳气体,而现在他又要减少这些气体了。 江玮